
ЧИМ ЗАГРОЖУЄ ЗАЛИШАТИ СНІГ  

НА ПЕРОНАХ ТА ПЛАТФОРМАХ? 
 

 Залізниця – це зона підвищеної небезпеки. Хоча залізничний 

транспорт  вважається найбільш безпечним транспортом, але потрапити 

під колеса рухомого складу може кожен, і не тільки через особисту 

необережність.  

 В зимовий період, через велику кількість опадів, на територіях 

станцій та вокзалів, посадочних платформах створюється накопичення 

снігу . Несвоєчасне його прибирання може привести до нещасних 

випадків як працівників підрозділів залізниці, так і сторонніх осіб. В 

подальшому, можна уявити, які величезні суми коштів витрачаються на 

реабілітацію та відновлення організму, і добре, якщо організм 

відновиться в повній мірі. 

 Окрім того, за несвоєчасне прибирання снігу для винуватців ст. 152 

КУпАП передбачається адміністративна відповідальність – накладання 

адміністративного стягнення ( на громадян від 20 до 80 неоподаткованих 

мінімумів доходів громадян,  та на посадових осіб , громадян-суб’єктів 

підприємницької діяльності  - від 50 до 100 неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян). 

 Виплати може отримати і та особа , яка отримала травму через  

несвоєчасне прибирання снігу та може довести це в судовому порядку. 

 Хто ж на себе візьме відповідальність за травмування, за 

несвоєчасне та неякісне проведення робіт? Звичайно той підрозділ, 

підприємство, посадова особа чи працівник, за яким закріплена 

територія, об’єкт, хто не проконтролював або несвоєчасно та неякісно 

виконав свої обов’язки (якщо на це не має поважних причин, 

підтверджених документально). 

 Тому, щоб уникнути травматизму та непередбачених стягнень для 

забезпечення безпеки пішоходів сніг під час ручного прибирання 

вдосконаленого покриття рекомендується прибирати повністю та 

вивозити з території, ковзкі ділянки посипати піском. 

 Не будьте байдужими до виконання своїх обов’язків, не проявляйте 

посадову недбалість та халатність – від Ваших дій залежить життя та 

здоров’я оточуючих Вас людей. 
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